



LEKSAR TECHNOLOGIES

Юридична адреса: 23210, вул.40-річчя Перемоги,7 смт. Стрижавка,
Вінницької обл.,Вінницький р-н
Код ЄДРПОУ: 35558975
тел. +38 (066) 853-92-01
ПІН 355589702038
E-mail: leksartec@gmail.com

Додаток 2
до Договору про
постачання електричної енергії
споживачу

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ на 4 квартал 2023 року

Ця комерційна пропозиція застосовується згідно з Договором про постачання електричної енергії споживачу (далі - Договір), який є публічним договором приєднання, укладеним згідно статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України, шляхом приєднання Споживача до його умов.

Предмет комерційної пропозиції: Постачання електричної енергії як товарної продукції, згідно коду ДК 021:2015 - 09310000-5 «Електрична енергія» є електрична енергія.

Основні умови комерційної пропозиції:

Умова	Пропозиція
3.1. Ціна (тариф) електричної енергії	10,00 (десять гривень 00 копійок) грн./ кВт*год без ПДВ Крім того, ПДВ - 20%. *ціна вказана без урахуванням тарифу на передачу та без урахування тарифу на розподіл
3.2. Порядок та спосіб оплати	Оплата електричної енергії здійснюється Споживачем за фактично спожиту електричну енергію у національній валюті України в безготівковій формі шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок із спеціальним режимом використання Постачальника не пізніше 15 календарного дня після закінчення розрахункового періоду на підставі Акту приймання-передачі підписаного Сторонами та скріпленого печатками Сторін (у разі використання) та рахунку-фактури Постачальника. Всі платіжні документи, що виставляються Постачальником Споживачу, мають містити чітку інформацію про суму платежу, кількість товару, ціну, що погоджені Сторонами цього Договору, а також інформацію щодо адреси, телефонів, офіційних веб-сайтів для отримання інформації про подання звернень, скарг та претензій щодо якості постачання електричної енергії та надання повідомлень про загрозу електробезпеки. Розрахунковим періодом є календарний місяць. Якщо фактична вартість спожитої електричної енергії перевищує суму коштів, сплачених Споживачем (за електричну енергію, спожиту у відповідному розрахунковому періоді), Споживач здійснює остаточний розрахунок протягом п'яти банківських днів з дати отримання рахунку. Якщо сума коштів, сплачених Споживачем (за електричну енергію, спожиту у відповідному розрахунковому періоді), перевищує фактичну вартість спожитої електричної енергії, надлишково сплачені кошти враховуються при визначенні чергового платежу Споживача за електричну енергію, спожиту у наступному розрахунковому періоді.
3.3. Оплата за послуги розподілу	Споживач здійснює плату за послугу з розподілу електричної енергії через Постачальника, або безпосередньо оператору системи розподілу.
3.4. Розмір пені, штрафів	За порушення строків оплати, визначених у Договорі Споживачем сплачується пеня у розмірі подвійної облікової ставки Національного банку України (НБУ) за кожний день прострочення платежу.
3.5. Розмір штрафу за дострокове розірвання Договору	Не передбачено
3.6. Урахування пільг, субсидій	Не передбачено



LEKSAR TECHNOLOGIES

Юридична адреса: 23210, вул.40-річчя Перемоги,7 смт. Стрижавка,
Вінницької обл.,Вінницький р-н
Код ЄДРПОУ: 35558975
тел. +38 (066) 853-92-01
ПІН 355589702038
E-mail: leksartec@gmail.com

3.7. Постачання захищеним споживачам	Не передбачено
3.8. Територія постачання	ОЕС України
3.9. Термін надання розрахункового документу за спожиту електричну енергію	Термін надання рахунку за фактично спожиту електричну енергію протягом 10 календарних днів після завершення місяця споживання.
3.10. Порядок звірвання	Обсяги поставленої/спожитої електричної енергії Споживачу Постачальник визначає відповідно до даних, отриманих від відповідного адміністратора комерційного обліку. Для підтвердження заборгованості та/або розрахунків Постачальник оформляє та надсилає Споживачу акт звірки взаємних розрахунків(щодо вартості спожитої та оплаченої електричної енергії). Споживач підписує акт звірки взаємних розрахунків та повертає його Постачальнику протягом 5 днів з моменту отримання. У разі не підписання та/або неповернення акту звірки чи неподання мотивованої відмови від підписання акту звірки, акт звірки взаємних розрахунків вважається погодженим, а розрахунки - підтвердженими.
3.11. Строк дії Договору	Договір набирає чинності з моменту підписання його Сторонами та діє до 31 грудня 20__ року, а в частині проведення розрахунків - до їх повного здійснення та вважається автоматично продовженим на наступний календарний рік, якщо не менш ніж за 21 день до закінчення терміну дії Договору жодна із Сторін Договору письмово не повідомить іншу Сторону про намір розірвання Договору. Договір вважається укладеним, за умови підписання Сторонами Додатку №2 « <i>Комерційна пропозиція</i> » до цього Договору.
3.12. Розмір компенсації Споживачу за недотримання Постачальником комерційної якості надання послуг	За недотримання Постачальником показників комерційної якості надання послуг, Споживачу надається компенсація відповідно до Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсації споживачам за їх недоотримання, що затверджений постановою НКРЕКП від 12.06.2018№ 375.

ДИРЕКТОР
ТОВ «ЛЕКСАР ТЕХНОЛОДЖИС»

Оксана ОЛЕНІЧ